
 

  2 حسابان

yاگر بخواهیم نمودار -1 cos(x )  yرا با کمک نمودار 3 sin x 22   رسم کنیم، چه  مراحلی را باید طی کنیم؟ 1

،2) انبساط افقی با ضریب 1
3

،2ها، انبساط افقی با ضریب x) قرینه نسبت به محور 2  واحد به راست 
3

    واحد به راست

1ها، انقباض افقی با ضریبx) قرینه نسبت به محور 3
2

،
3

،2ها، انبساط افقی با ضریب y) قرینه نسبت به محور 4  به راست 
3

  به چپ 

yاگر نمودار تابع - 2 log x 2 قرینه کنیم، ضابطه ایـن  ها xواحد به پایین انتقال دهیم و سپس آن را نسبت به محور  2را سه واحد به چپ و  1
  تابع کدام خواهد شد؟

1(y log x   2 3 2    2(y log x   2 2 2    3(y log x   2 4 2    4(y log x   2 4 2    

yاگر نمودار -3 f ( x )  
1 yبه شکل زیر باشد، نمودار 22 f (x )   کدام است؟ 3

 

1 (  2 (  

3 (  4 (  

yچنانچه دامنه -4 f ( x )  2 ]برابر با 1 , )3 yباشد، دامنه 6 f ( x )     کدام است؟ 2
1(( , / ]4 5    2(( , ]5 13    3([ , / ]4 5    4([ , )5 13    

yنمودار -5 f (x) به شکل زیر است. نمودارg(x) f ( | x |) 3   کدام است؟ 2
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xنمودار تابع -6 xy    2 2 22 2   کدام است؟ 1

1 (  2 ( 3 (4 (   

xyاگر رأس سهمی -7 f ( )   )، نقطه12 , )1 yباشد، رأس سهمی 2 f (x) کدام است؟ 

1(( , )3 2
2

    2(( , )3 2    3(( , )
1 3
2

    4(( , )1 2
2

    

yصورت زیر باشد، دامنه تابع ، بهfاگر نمودار تابع  - 8 f ( x)  2   کدام است؟ 1
1(( , )1 16    
2([ , ]2 3 2    
3([ , ]16    
4([ , ]2    

yاگر برد تابع - 9 f (x) 2 )برابر با 1 , ]1 yباشد، برد تابع 4 f (x )  
1 1   کدام است؟ 12

1(( , ]
3 1
2

    2(( , ]
11
4

    3(( , ]1
4

    4(( , )
3 1
2

    

  کدام است؟ gرسم شده است. دامنه  gofو  fودار توابع نم -10
  
1([ , ]6     
2([ , ]5 3    
3([ , ]6 7    
4([ , ]5     
  

fدر چند مورد از موارد زیر، - 11 g  است؟  

g(x)الف) x x , f (x) x     23 3 g(x)ب)   9 x | x | , f (x) x  2   
g(x)پ) sin x cos x , f (x)  2 2 g(x)ت)   1 [x ] , f (x) [ x ]   2 2   

  ) صفر4  3) 3  2) 2  1 )1

xfنمودار وارون تابع -12 (x)
x






24
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  کدام است؟ 

1 (

 

  2 (  3 (    4 (  

fوارون بخشی از تابع -13 (x) | x | | x |   2   گذرد؟   ، فقط از ناحیه چهارم میxي چه مقادیري از ازا به 3
1(( , ] 2    2([ , )2    3([ , )3    4([ , )5    

fاگر -14 {( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , )} 1 2 3 4 2 5 4 gو 1 {( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , )} 1 3 2 4 1 1 5 2 fباشد، تابع 4 g
f og 


1   کدام است؟ 1

1({( , ) , ( , ) , ( , )}8 31 3 2 4
3 4

      2({( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , )}8 31 3 3 6 2 4
3 4

    

3({( , ) , ( , )}82 4 2
3

      4({( , ) , ( , )}71 4 2
3

    

تابع - 15
x[x] x a

f (x)
x x x b

 
     

2 4 2 4
 کدام است؟ bترین مقدار  و بزرگ aترین مقدار  ، یک به یک است. کوچک

1(b , a  2   2(b , a  2 1    3(b , a  3 1    4(b , a   3 1    



  تواند باشد؟  کدام می gو  fدست آمده است. نمودار  به gو  fنمودار زیر از ضرب دو تابع  -16
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  3 (   4 ( 

)}رابطه mازاي کدام مقدار  به -17 , m) , (m , ) , ( , m ) , ( , m)} 23 4 3 6    یک تابع است؟ 2
1(, 3     2)4  ) هیچ مقدار3   3) 2    2

fیک تابع همانی و fاگر  -18 ( ) a
f ( )

 
6 g(x)باشد، 33 ax     ؟  کند نمیاز کدام ناحیه عبور  3

  ) چهارم4  ) سوم3  ) دوم2  ) اول1

fمودار توابعن -19 (x) | x |  1 g(x)و 2 (x )   22   کنند؟   در چند نقطه یکدیگر را قطع می 4
 ) صفر4   3) 3   2) 2  1) 1

 hدهـد؟ (  واحد کمتر از قاعده نظیر آن است. کدام رابطه زیر ارتفاع این مثلث را برحسب تابعی از مساحت آن نشان مـی  2در یک مثلث، ارتفاع  - 20
  مساحت مثلث است)  sرتفاع وا

1(h s  2 1 1    2(h s  1 1    3(h s  2 1 1    4(h s  1 1    


